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11. КАДЕТСКО 
ЕКИПНО ПРВЕНСТВO ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ У ШАХУ ЗА 2026. ГОДИНУ 

- Кадетска лига Централне Србије -  
 

Шаховски савез Централне Србије организује 11. Кадетско екипно 
првенство Централне Србије – Кадетску лигу Централне Србије у обе 
конкуренције од 24. до 26. априла 2026. године у просторијама Спортског центра 
„Чаир“ у Нишу.  

Право учешћа имају сви шаховски клубови са такмичарског подручја ШС 
Централне Србије регистровани за 2026. годину, са играчима рођеним 2010. године 
и млађим. 

Такмичењa се одржавају посебно у мушкој, а посебно у женској конкуренцији. 
У конкуренцији кадета екипу чине 4 такмичара и две резерве, а у конкуренцији 
кадеткиња две такмичарке и једна резерва. У екипи кадета може наступити и једна 
кадеткиња, а иста не може бити пријављена и у женској екипи клуба. 

Играће се седам кола по Швајцарском систему - по два кола у петак и недељу, 
а три у суботу. Прво коло одржаће се 24. априла са почетком у 16.00 часова. 

У зависности од броја пријављених екипа, организатор задржава право да 
промени систем такмичења, као и број кола, о чему ће учесници бити обавештени 
на састанку капитена екипа, који ће се одржати 24. априла у 15.00 часова у сали за 
игру. 

Темпо игре је 45 минута плус 10 секунди за сваки одиграни потез почевши од 
првог. Кадетска лига се, у обе конкуренције, рејтингује за убрзани шах, уколико 
се испуне неопходни услови (минимум 40% рејтингованих учесника, у обе 
конкуренције посебно). 

Победничке екипе у обе конкуренције добиће пехаре у трајно власништво, а 
по три првопласиране екипе одговарајуће медаље за своје чланове. 

Реквизите за такмичење обезбеђује Шаховски савез Централне Србије. 

За смештај такмичара и њихових пратиоца препоручено је преноћиште „СЦ 
Чаир“, које се налази на 20 метара од сале за игру. Цена преноћишта у 
једнокреветним собама износи 1.300 динара, у двокреветним собама 1.200 динара, 
у трокреветним собама 1.100 динара а у четворокреветним 1.000 динара по особи.  
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За резервацију смештаја и добијање предрачуна потребно је обратити се 
Канцеларији ШСЦС, путем мејл адресе office@sah-centralnasrbija.org најкасније до 
понедељка, 20. априла 2026. године. 

Долазак екипа предвиђен је 24. априла 2026. године у преподневним сатима.  

Пријаве за такмичење се обавезно достављају Шаховском савезу 
Централне Србије најкасније до среде 22. априла 2026. године на мејл office@sah-
centralnasrbija.org 

Основне саставе екипа, искључиво на прописаном обрасцу који треба 
попунити детаљно, доставиће Канцеларији ШСЦС овлашћена лица клубова 
најкасније до четвртка 23. априла 2026. године. Основне саставе је потребно 
послати искључиво на мејл адресу office@sah-centralnasrbija.org  

Такмичари у основном саставу могу бити поређани по слободном избору, без 
обзира на титуле и рејтинг. 

Извлачење турнирских бројева обавиће се компјутерски 23. априла 2026. 
године, најкасније до 15.00 часова, од стране главног судије такмичења. 

Остали елементи везани за такмичење биће регулисани Турнирским 
правилником, који ће бити прочитан капитенима екипа на техничкој конференцији. 
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